
November 06, 2023 

The General Manager 
Department of Corporate Services 
BSE Limited, 
Phiroze Jeejeebhoy Towers, 
Dalal Street, 
Mumbai - 400 001 , \ 

COMPANY CODE: 
SCRIP ID: 

Dear Sir, 

506285 
.BAYERCROP 

Sub.: Submission of newspaper notice for attention of the Shareholders 
with respect to :Intimation of Record Date - Interim Dividend. 

In furtherance to the communication dated November 03, 2023, regarding 

declaration oflnterim Dividend of Rs. 105 per equity share of Rs. 10/- each for 

the Financial Year 2023-24, we hereby inform you that pursuant to section 91 of 

I 
• 1 

Bayer CropScience Ltd. 
CIN: L24210MH1958PLC011173 

Registered and Corporate Office: 
Bayer House 
Central Avenue 
Hiranandani Estate 
Thane (West) - 400 607 
Maharashtra, India 

Tel: +91 22 2531 1234 
the Companies Act, 2013, the Company has published a notice for the attention Fax: +91222545 5063 

of the shareholders of the Company regarding intimation of Record Date in the 

following newspapers on November 05, 2023: 

• Financial Express (English) 

• Loksatta (!Yfarathi) 

Kindly take the same on record. 

Thanking you, 

Yours faithfully, 

fa, Ba\~C~ Limited 

Nik:u~ ar Savaliya 
Company Secretary & Compliance Officer 

Encl: As above 

www.bayer.in 
www.cropscience.bayer.com 

RESTRICTED 
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(CIN: L99999MH1967PLC013726)
Registered Office: P&G Plaza, Cardinal Gracias Road, Chakala, Andheri (E), Mumbai - 400 099

Website: www.pghealthindia.com Email ID: investorgrievance.im@pg.com
Tel: (91-22) 6866 9000 • Fax: (91-22) 2518 6828 Investor helpline no.: 8291902520

Procter & Gamble Health Limited

NOTICE

NOTICE is hereby given that the Fifty-Sixth Annual General Meeting (“AGM”) of the Members of the
Company will be held on Thursday, November 30, 2023, at 03.30 p.m., through Video Conference
(“VC”) or Other Audio Visual Means (“OAVM”) in compliance with the General Circular Nos. 14/2020
dated April 8, 2020, 17/2020 dated April 13, 2020, 20/2020 dated May 5, 2020, 2/2022 dated May 5,
2022 and the latest being 09/2023 dated September 25, 2023, and Securities Exchange Board of India
(SEBI) vide its Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIRP/P/2022/62 dated May 13, 2022, issued by the
Securities and Exchange Board of India (SEBI) (hereinafter collectively referred to as “the Circulars”)
without the physical presence of members, at a common venue, to transact the business set out in the
Notice calling the AGM.

The Notice along with Annual Report will be sent electronically to those Members who have registered
their e-mail addresses. The electronic dispatch of Annual Report to Members will be completed
by November 07, 2023. The copy of the Notice along with the Annual Report will also be available
on the Company’s website: www.pghealthindia.com as well as on the websites of BSE Limited at
www.bseindia.com and National stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com.

Instructions for joining theAGM through VC are provided in the notice convening theAGM. Participation
of members through VC/OAVM will be reckoned for the purpose of quorum for the AGM as per section
103 of the Companies Act, 2013.

All documents referred to in the Notice will also be available for electronic inspection without any
fee by themembers from the date of circulation of this Notice up to the date ofAGM, i.e. November 30, 2023.
Members seeking to inspect such documents can send an email to investorgrievance.im@pg.com.

NOTICE is also hereby given that pursuant to Section 91 of the Companies Act, 2013 read with Rules
framed there under, the Register of Members and the Share Transfer books of the Company will remain
closed from Friday, November 24, 2023, to Thursday, November 30, 2023 (both days inclusive),
for the purpose of determining the names of Members eligible for final dividend on Equity Shares, if
declared at the 56th AGM.

In compliance with the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rules framed
there under and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and
Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the Company is providing facility of remote e-voting to
its Members in respect of the business to be transacted at the AGM. The remote e-voting period
commences on Saturday, November 25, 2023 at 9:00 A.M. and ends on Wednesday, November
29, 2023 at 5:00 P.M. During this period, Members of the Company, holding shares either in physical
form or in dematerialised form, as on Thursday, November 23, 2023, may cast their vote electronically.
The e-voting module shall be disabled for voting thereafter. Once the vote on a resolution is cast by a
Member, he shall not be allowed to change it subsequently. The Company has appointed Mr. Nrupang
B. Dholakia and in his absence Mr. Vishvesh G. Bhagat, Dholakia & Associates LLP, Practicing
Company Secretaries, to act as the Scrutinizer, for conducting the scrutiny of the votes cast.

A person, whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners
maintained by the depositories as on the cut-off date, i.e., Thursday, November 23, 2023, only shall
be entitled to avail the facility of remote e-voting or for participation at the AGM and voting thereafter.
Instructions and procedure for e-voting are set out in the notice of the AGM.Those who have not
registered their e-mail addresses, for e-voting may follow the instructions mentioned below:

• In case shares are held in physical mode please provide Folio No., Name of shareholder, scanned
copy of the share certificate (front and back), PAN (self-attested scanned copy of PAN card),
AADHAR (self-attested scanned copy of Aadhar Card) by email to einward.ris@kfintech.com and
investorgrievance.im@pg.com;

• In case shares are held in demat mode, please provide DPID-CLID (16 digit DPID + CLID or 16
digit beneficiary ID), Name, client master or copy of Consolidated Account statement, PAN
(self-attested scanned copy of PAN card), AADHAR (self-attested scanned copy of Aadhar Card)
to evoting@ nsdl.co.in

In case of any queries, on e-voting, you may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for
Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section
of www.evoting.nsdl.com or call on 022 - 4886 7000 and 022 - 2499 7000 or send a request to
evoting@nsdl.co.in

Members are requested to register / update bank details to enable electronic modes of transfer for
dividends and in this regard:

• Members holding shares in electronic form are requested to furnish their bank details to their
Depository Participants (“DPs”).

• Members holding shares in physical form are requested to furnish their bank details, alongwith a
photocopy of a blank cancelled cheque pertaining to their bank account to the Registrar and
Share Transfer Agent, (“RTA”), KFin Technologies Limited.

For instructions on joining the AGM, manner of casting vote through remote e-voting or e-voting during
the AGM, members are requested to refer to the Notice of the AGM.

Further, Shareholders may note that, in accordance with the provisions of the Income Tax Act, 1961
(“the Act”) as amended by and read with the provisions of the Indian Finance Act, 2020, dividend
declared and paid by the Company after April 1, 2020, is taxable in the hands of shareholders and the
Company is required to deduct the tax at source (“TDS”) on the distribution of dividend income to its
shareholders at the applicable rates. In order to enable us to determine the appropriate TDS rate as
applicable, shareholders are requested to submit the requisite documents as mentioned in our letter,
which is put up on the website at https://www.pghealthindia.com/investors/, in order facilitate company
to deduct TDS at time of final dividend. The said documents (duly completed and signed) were required
to be uploaded on the RTA’s website einward.ris@kfintech.com on or before October 30, 2023. For
any clarification, please write to us at einward.ris@kfintech.com or investorgrievance.im@pg.com.

Shareholders who would like to express their views/have questions, may register themselves as a
speaker by sending their request in advance mentioning their name, demat account number/ folio
number, e-mail id, mobile number at investorgrievance.im@pg.com and shah.zs@pg.com from the
date of this notice upto November 27, 2023 (5:00 p.m. IST). Those members who have registered
themselves as a speaker will only be allowed to express their views/ask questions during the AGM.
The Company reserves the right to restrict the number of speakers and questions depending on the
availability of time for the AGM.

By Order of the Board

Sd/-
Zeal Rupani

Company Secretary

Place: Mumbai

Date: November 04, 2023

Regd. Office: Bayer House, Central Avenue,
Hiranandani Estate, Thane (West) - 400 607.
Website: www.bayer.in; Email: ir_bcsl@bayer.com
Tel. No.: 022-2531 1234; Fax No.: 022-2545 5063

BAYER CROPSCIENCE LIMITED
CIN: L24210MH1958PLC011173

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the Board of Directors (“Board”) of Bayer
CropScience Limited (“Company”) at its Board Meeting held on Friday,
November 03, 2023, have declared an Interim Dividend of Rs. 105/- per share-
to the equity shareholders of theCompany.
FURTHER NOTICE IS HEREBY GIVEN that pursuant to Section 91 of the
Companies Act, 2013, the Board has fixed the Record Date as Thursday,
November 16, 2023, for the purpose of payment of Dividend on theInterim
equity shares of the Company for the Financial Year 2023-24. The Interim
Dividend will be paid on Thursday, November 30, 2023 to those Members
whose names appear on the Company's Register of Members as holders of
Equity Shares as on the Record date i.e. Thursday, November 16, 2023 and in
respect of shares held in dematerialized form, to the Beneficial Owners of the
equity shares as at the close of business hours on the same date as per the
details furnished by theDepositories for the purpose.
The Shareholders may note that the Interim Dividend will be paid electronically
to those shareholders who have updated their bank account details. For
shareholders who have not updated their bank account details, dividend
warrants/demand drafts/cheques will be sent out to their registered addresses.
To avoid delay in receiving the dividend, shareholders are requested to update
their bank details with their DPs. For Members holding shares in physical mode,
SEBI vide its Circular dated November 03, 2021, has mandated registration of
PAN, KYC details and Nomination. Therefore, Members holding shares in
physical form are requested to submit their PAN, KYC details including bank
details and nomination details to the Company's Registrar and Share Transfer
Agent, TSR Consultants Private Limited (“TCPL”) through Form ISR – 1 and
other applicable forms. The Investor Service Request forms are available at
www.bayer.in in case of holdings in physical form.
Shareholders may note that pursuant to FinanceAct, 2020, dividend incomewill
be taxable in the hands of the shareholders w.e.f. April 01, 2020 and the
Company is required to deduct tax at source (TDS) from dividend paid to
shareholders at the prescribed rates (plus applicable surcharge and cess) as
may be notified from time to time. The information regarding the applicability of
TDS rate for various categories of shareholders and documentation required, is
available under the Investor Section at www.bayer.in. The Shareholders are
requested to send all the necessary documents complete in all respect through
email at dividend.india@bayer.com on or before Thursday, November 16, 2023
to enable theCompany to deduct the correctTDSon the dividend payment.

Notice – Declaration of Interim Dividend &
Intimation of Record Date

Place : Thane
Date : November 04, 2023

For Bayer CropScience Limited
Sd/-

Nikunjkumar Savaliya
Company Secretary

& Compliance Officer
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STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED ON 30TH SEPTEMBER, 2023
(Rs. in Lakhs)

Sr.
No Particulars

Quarter Ended
30.09.2023 30.06.2023 30.09.2022
(Unaudited) (Unaudited)(Unaudited)

311, Marol Bhavan, 3rd Floor, Marol Co-Op. Indl. Estate Ltd., M.V. Road, J.B. Nagar Post, Andheri (E), Mumbai-400 059.
Tel. : 022-40153860 /E-Mail : mumbai@zenithfibres.com, CIN : L40100MH1989PLC054580

Net Profit/(Loss) for the period (before Tax,
Exceptional and/or Extraordinary items)

Total Comprehensive Income for the period
(Comprising Profit/(Loss) for the period (after
tax) and Other Comprehensive Income]
Equity Share Capital (Face value Rs.10/- each)
Earnings per equity Share (of Rs. 10/- each)
(1) Basic(Rs.)
(2) Diluted (Rs.)

1
2

3

4

5

6
7

1,123.36 1574.52611.75

128.25 212.49(43.10)

128.25 212.49(43.10)

94.71

94.71

394.41

2.40

159.81

159.81

394.41

4.05

(32.15)

(32.15)

394.41

(0.82)
2.40 4.05(0.82)

30.09.2023 30.9.2022
(Unaudited) (Unaudited)

Half Year Ended

1735.11 3,092.73

85.75 338.11

85.75 338.11

62.57

62.57

394.41

1.59

253.39

253.39

394.41

6.42
1.59 6.42

31/03/2023
(Audited)

Year Ended

5279.43

382.36

382.36

283.82

280.01

394.41

7.20
7.20

Note :
The above is an Extract of the detailed format of results for quarter and year ended on 31.09.2023 filed with the
stock exchange under Regulation - 33 of the SEBI (Listing and Obligations and Disclosure Requirements) Regulations,
2015 and approved by Board on 4th November,2023 . The format of the standalone quarterly results are available on
the website of the stock exchange (www.bseindia.com) and the Company's website (www.zenithfibres.com)
Date : 04.11.2023
Place : Vadodara

By Order of the Board of Directors
Sanjeev Rungta (Executive Chairman) DIN: 00053602

Zenith Fibres Limited

Total Income from Operations

Net Profit/(Loss) for the period before Tax
(after Exceptional and/or Extraordinary items)
Net Profit/(Loss) for the period after Tax,
(after Exceptional and/or Extraordinary items)






